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□
第2回 合不合  テスト対策 舞 ストは四谷大縁でお寅 燎ヽ めくださo、

[′ ]姉と妹は合わせて48個のおはじきを持っています。いま、Jが妹に7個あげたところ、

2人が持っている壺墜上きり彙は風」L製国Lとこ蓼ё重2ェいたおl■じきは何個ですか。
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121 A,B,C,Dの 4人てリレーチームを作ります。4入が走る順番は全部で何通りありますか。
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[315%の食塩水 403と 10%の食塩水 60gを混せると,湊さは何%になりますか。
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[4] 太郎君は,ある本を読むのに1日 目に全体の

=よ

り
、
18_が―ジ多く読み,pl目 誓をり

の き を読んだ2ころ,               この本は全部で何ベージありますか。
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【夕]分子と分母の和が56で、約分すると になる分数を求めなさい。
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[6]右の国の四角形 ABCDは台形で、AE:EB=1 : 2

です。三角形AED2こ積が6dのとき、三角形 EBCの面積

は何dですか。
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[7] 運動場のトラックを、A君とB君が同じ場所から反対向きに同時に走り始めたところ,
1230わ後にすれちがぃ、 その1

は何分何秒ですか。
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[8]右の図のような方眼紙があります。 この中に正方

形は全部で何個ありますか。
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[9]右の国のように,立方体を,3つの頂点A,B,Cを通

る平面で2つの立体に切り分けました。 このとき小さい

方の立体の体積と大きい方の立体の体積の比を求めなさい。

[9]で立方体の1辺の長さを4cmと します。

2っの立体の表面積の差は何ごですか。
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